
企業アンケート調査の実施結果について

 調査の趣旨
採用動向の把握および教育活動改善策検討のために企業アンケート調査を実施する。

 実施結果について
1. 対象企業

1,747 社
※過去企業懇談会出席企業・合同説明会参加企業・職員訪問企業・近年の内定先企業等、
就職活動において関係している企業・団体を対象。2022 年度 177 社を追加。

2. 回答方法
依頼文とアンケート用紙を同封し TKU キャリアナビに登録している対象企業（1,747 社）
の所在地に郵送。
アンケート用紙を FAX で返信または用紙に記載の QR コードから回答フォーム（Google
フォーム）にアクセスして回答。

3. 回答期間
2022 年 10 月 26 日（水）～11 月 11 日（金）まで
※依頼文送付 10 月 25 日（火） ※10 月 26 日（水）以降送付

4. 有効回答数
558 件（回答率 31.9％、558 件／1,747 件）
内訳：FAX 119 件

    Google フォーム 439 件
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Ⅱ.本学卒業生について

（１）貴社に本学の卒業生は在籍していますか。

総計

貴社に本学の卒業生は在籍していますか。 471 (84.4%) 75 (13.4%) 12 (2.2%) 558

（2）本学では以下のような能力を身に付けることができるように教育課程を編成しております。本学卒業生が以下の能力を身に付けているかどうかお答えください。

総計

①社会科学（経済学・経営学・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学・法学等）に関する専門知識や求められる能力・スキル 180 (38.2%) 263 (55.8%) 7 (1.5%) 1 (0.2%) 20 (4.2%) 471

②幅広い教養や語学力 180 (38.2%) 263 (55.8%) 7 (1.5%) 1 (0.2%) 20 (4.2%) 471

③現代社会における諸問題を見つめ、じっくり考え、それに対する自分の考えをきちんとまとめられる力 180 (38.2%) 262 (55.6%) 7 (1.5%) 1 (0.2%) 21 (4.5%) 471

④目の前に現れた新たな課題に対し、じっくり分析して、解決策を見つけ、行動をおこすことができる力 179 (38.0%) 263 (55.8%) 7 (1.5%) 1 (0.2%) 21 (4.5%) 471

（3）（4）本学卒業生が有している・期待していると思う項目（ｱﾙﾌｧﾍﾞｯﾄ）に○をつけてください(複数回答可)。

ａ．主体性・リーダーシップ 196 (43.9%) 345 (76.2%)

ｂ．実行力・粘り強さ 320 (71.7%) 348 (76.8%)

ｃ．課題発見力・問題解決力 173 (38.8%) 311 (68.7%)

ｄ．計画力 115 (25.8%) 168 (37.1%)

ｅ．協調性 347 (77.8%) 298 (65.8%)

ｆ．礼儀・マナー 298 (66.8%) 240 (53.0%)

ｇ．ＩＴスキル 29 (6.5%) 66 (14.6%)

回答企業数 446 (100.0%) 453 (100.0%)
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